

Obec Litava	
AL3-5	Dátum 17.12.2020
Číslo zariadenia	Číslo nariadenia
	Vec 1025/2020
	Vybavuje GABOVÁ

Stavebný úrad
Obec Litava
Litava 32
962 44 Litava

Váš list značky/zo dňa	Naša značka	Vybavuje/linka	Žilina
	Z-D-00096251-2020_207	prevadzkovatel@ssd.sk	10.12.2020
		0850 166 007	

Vec: Žiadosť o súčinnosť – neoprávnená montáž zariadení na elektrické stĺpy

Stredoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „SSD“ alebo „naša spoločnosť“) identifikovala a zdokumentovala v poslednom období nárast počtu prípadov, keď na podperné body (stĺpy) distribučnej siete NN v majetku SSD montovali pracovníci rôznych firiem telekomunikačné zariadenia (optické vedenia, skrinky, antény a pod.) a to bez akéhokoľvek súhlasu našej spoločnosti ako vlastníka týchto podperných bodov.

Týmto konaním t.j. bez súhlasu a určení podmienok zo strany SSD, za ktorých by montáž týchto zariadení mohla byť uskutočnená, dochádza k ohrozeniu prevádzkovej bezpečnosti elektrického vedenia ako verejnoprospešného zariadenia a k nemožnosti pre SSD, a.s. vykonávať riadnu prevádzku a údržbu elektrických vedení. Okrem toho samotnou montážou nedovolených zariadení dochádza k priamemu poškodeniu elektrických stĺpov a elektrických vedení. Neoprávneným zásahom do elektroenergetického zariadenia je významne zvýšené riziko prerušenia dodávky elektriny pre odberateľov vo Vašej obci a v prípade vzniku poruchy sa výrazne predlžuje čas jej odstraňovania.

V zmysle vyššie uvedeného Vás ako miestne príslušný stavebný úrad, chceme požiadať o spoluprácu a súčinnosť pri povoľovaní telekomunikačných liniových stavieb v rámci územného, resp. stavebného konania, a to aby ste od stavebníkov (investorov) vždy požadovali doloženie jednoznačného písomného súhlasu SSD s umiestnením týchto telekomunikačných zariadení na podperných bodoch našej spoločnosti, pokiaľ majú byť tieto v rámci stavby využité.

Zároveň Vás vyzývame, aby ste neuzatvárali „Zmluvy o spolupráci a o zabezpečení pripojenia k verejným telekomunikačným službám“ so spoločnosťami, ktoré neoprávnene využívajú naše zariadenia za účelom výkonu svojej podnikateľskej činnosti bez predchádzajúceho súhlasu SSD.

V prípade dodržiavania týchto zákonom stanovených podmienok tak zabezpečíme spoľahlivú dodávku elektriny pre všetkých odberateľov aj počas núdzového stavu a predídeme možným neskorším správnym a trestným konaniam, a súdnym sporom, ktoré by mohli z tejto situácie vzniknúť.

Týmto Vás chceme upozorniť, že SSD nevydala od roku 2017 žiadne súhlasné stanovisko na montáž telekomunikačných zariadení na podperné body v našom vlastníctve. Ak ste v uvedenom období vydali územné rozhodnutie, alebo stavebné povolenie na uvedený druh stavieb, žiadame Vás, aby ste nám najneskôr v termíne do 31.1.2021 zaslali mailom príslušné rozhodnutia na adresu majetok@ssd.sk.

V prípade nezákonnej montáže telekomunikačných a iných zariadení na naše podperné body, SSD bezodkladne pristúpi k ich odstráneniu, pričom všetky náklady a prípadne škody, ktoré našej spoločnosti vzniknú, bude znášať vlastníak telekomunikačného alebo iného zariadenia.

Ďakujeme za porozumenie.

S pozdravom



Ing. Mikuláš Koščo
riaditeľ sekcie Správa a rozvoj siete
Stredoslovenská distribučná, a.s.